2021年3月3日

立志做党的光荣传统 和优良作风的忠实传人

-习近平总书记在中央党校(国家行政学院)中青年干部 培训班开班式上的重要讲话指明奋进方向

志做党的光荣传统和优良作风的忠实传人,不 断增强意志力、坚忍力、自制力,在新时代全面

习近平总书记在2021年春季学期中央党校 (国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的 重要讲话,在学员和广大干部群众中引发强烈反 响。大家表示,一定要以习近平总书记重要讲话 精神为指引,继承和发扬党的光荣传统和优良作 风,振奋精神、不畏艰难、激发斗志,为实现中华 民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

"开班式上,总书记在娓娓道来中言传身 教、谆谆教导,饱含着对年轻干部的殷殷期许。" 一名来自中央和国家机关的学员说,现场聆听 了总书记重要讲话,让我们充分认识到,不论时 代如何发展,党的光荣传统和优良作风都是激 励我们勇往直前的宝贵精神财富,必须赓续传

对党忠诚,是入党时的铿锵誓言,更是共产 党人首要的政治品质。

一名来自科技领域的学员表示,对党忠诚 既要有政治定力,也要有政治能力。我们要按照 总书记的要求,不断提高"政治三力",牢记强化 国家战略科技力量的使命任务,把核心技术攻 关、加强基础研究放在首位,以实际行动诠释对 党的忠诚。

理论联系实际,是党在长期实践中形成的 优良作风,关乎党和人民事业成败。

连日来,浙江省宁波市海曙区洞桥镇党委书 记林丹枫在项目现场和镇政府间往来奔忙。今 年,当地把村级小微园区改造列为重点工作,规 划建设占地近200亩的新型智能制造产业园。

"在乡镇的工作经历让我由衷体会到基层工 作更需要做到理论联系实际,才能真正和群众打 成一片,才能解决好现实问题。"林丹枫说,年轻 干部要勇于任事、敢于担当、冲锋在前,就必须把 党的创新理论转化为对职责使命的执着追求、对 本职工作的不懈进取,使自己的思维方式和精神 世界更好适应事业发展需要。

我们党为人民而生、因人民而兴,永葆为民 情怀是年轻干部成长成才的必修课。

"为中国人民谋幸福,是共产党员始终不变 的初心使命,要时刻把人民放在心中最高位

"年轻干部是党和国家事业接班人,必须立 置。"一名来自东部地区的学员表示,要深刻领 会习近平总书记重要讲话中的良苦用心,将解 决群众急难愁盼作为从政之本,坚持当"老百姓 建设社会主义现代化国家新征程中奋勇争先、 的官",不要做官当老爷,时刻牢记"我是谁、为 了谁、依靠谁"这一根本问题。

批评和自我批评是我们党强身治病、保持 肌体健康的锐利武器。

黄丹是陕西省商洛市养老保险经办处业务 受理科科长,在她的服务对象中,离退休职工超 过9000人。"总书记告诫年轻干部要主动查找、 勇于改正自身的缺点和不足,我们服务窗口的 同志对此感触很深。"

黄丹说,作为社保一线的一名工作人员,自身 的言行关系到党和政府在百姓心中的形象,关乎 群众切身利益。在日常工作中,我们将常反思、善 修正,养成"检身若不及"的行为自觉,发扬好"批 评和自我批评"这一党的光荣传统,以真心服务赢 得群众信赖、以扎实作风赢得群众口碑。

敢于斗争是我们党的鲜明品格,赢得斗争 既要有勇气, 也要有本领。

山乡春来早。在贵州,三月的黔西县林泉镇 海子村花卉基地姹紫嫣红、生机盎然。村里今年 如何发展、怎样同乡村振兴有效衔接?31岁的村 党支部书记杨帆一直在思考。

作为一名"90后"干部,杨帆既是脱贫攻坚 的参与者,也是村民致富的见证者。杨帆说,总 书记勉励年轻干部努力成为敢于斗争、善于斗 争的勇士,在当前做好脱贫攻坚与乡村振兴有 效衔接的关键时刻,我们基层党员干部更需要 用好战贫斗争中练就的真本领,继续发扬斗争 精神,努力打好新战役、干出新天地。

艰苦奋斗是干事创业的精神支柱,是我们 党永不过时的"传家宝"。

走访慰问基层群众、开会研讨工作方案、接 待调研的客商……春节假期刚结束不久,江西 省井冈山市茅坪镇党委书记吴小平便忙碌起 来,各项日程排得满满当当。

"接过艰苦奋斗的接力棒,就是要以一往无 前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态,勇挑重 担、苦干实干。"吴小平说,井冈山是中国革命的 摇篮,作为来自革命老区的干部,我们要追随先 辈的足迹,以自身的实际行动时刻保持共产党人 的蓬勃朝气和浩然正气,做党的光荣传统和优良 (新华社北京3月2日电) 作风的忠实传人。

(上接1版①)

走进双清区林化厂家属区,干净整洁的小区 环境、平坦宽阔的沥青道路、整齐划一的停车位 一一呈现,让人恍若置身一处新建成的小区。道 路坑洼不平、杂物随处堆放,回忆起小区以前的 模样,小区居民满是嫌弃。去年,随着老旧小区改 造工程完工,居民们过上了新生活。居民周国祥 乐滋滋地说:"政府大力度的改造,让我们既惊喜 又感动。以前总被嫌弃的老房子,现在又成了'新 房',住在这里很幸福。"

2020年,我市按下城镇老旧小区改造工作 "快进键",建立老旧小区改造政策清单、项目清 单、责任清单,并下放审批权限,对各类审批开辟 绿色通道,多举措提高老旧小区改造进度。聚焦 拆违难、排水难、维修难、上楼难、停车难、消防难 等群众"急难愁盼"的问题,市委、市政府按照"基 础类必须改、完善类选择改、提升类尽力改"的原 则,出台城镇老旧小区改造相关政策,"量体裁 衣""点单下菜",系统推动小区内外、地上地下、 平面立面基础设施联动更新。一大批改造后的小 区旧貌换新颜,灯亮、路平、管网畅通,让居民生 活品质迈上新台阶。

保障性住房建设涉及征收搬迁、规划建设、 回迁安置等若干环节,工程量大、矛盾多、涉及面 宽。面对各种困难和挑战,我市成立保障性安居 工程建设领导小组,市委、市政府主要领导多次 带队步入工矿企业,走进街巷社区,上门听意见、 摸底子、找问题、谋对策。按照"一个项目一套人 马、一个项目一个方案"要求,落实责任领导、责 任人、完成时限,全面推动保障性安居工程持续 健康发展,有效满足保障对象的住房需求。为解 决"三房"办证问题,我市出台《邵阳市市本级保 障性安居工程建设遗留问题处置暂行办法》等硬 措施,让一系列历史遗留问题迎刃而解,切实增 强人民群众获得感、幸福感。

去年,全市12007套棚改欠账、7799套公租房 欠账全部整改到位。441套新建棚改任务全部开 工,开工率100%。城区C级、D级危房完成改造 12385户,为年度计划的230%。发放公租房租赁补 贴17316户,为年度计划的101%。开工改造老旧小 区381个,完工234个,完成投资8.5亿元,项目开 工率、完工率、投资完成率均排名全省前列……

一串串数字背后,是上百万群众住上了好房 子、新房子,开启了有得住、住得好的幸福生活。

受委托,我公司定于2021年3月25日上午9时38分

交安代,我公司定于2021年3月25日上午9时38分在本公司会议室举行拍卖会。届时将依法对下列标的物面向社会公开拍卖,现将有关事项公告如下:
一、拍卖标的概况
邵阳市职工技术协会持有华融湘江银行股份有限公司普通股368146股的股权,占总股份0.00475%,评估价:122.22万元,起拍价:109.8万元,保证金:30万元。

109.8万元,保证金:30万元。

二、看样时间、地点
2021年3月3日-2021年3月24日到本公司查看以下资料:1.评估报告;2.审计报告;3.《股权转让合同》;4.标的相关资料;5.公司章程。
三、竞买人条件:经向华融湘江银行股份有限公司了解,此标的只能由法人购买,参加竞买的标的竞买人应当符合以下条件:竞买人须具有良好社会产誉、诚信记录、纳税记录和财务企业,各股份金、大股资金来源真实合法,不得以借贷资金、股等行和华融湘江银行股份有限公司章程关于股东条件的规定。详细情况请咨询华融湘江银行股份有限公司章程关股份有限公司(咨询电话为0731-89828738)或登录华融湘江银行 司(咨询电话为0731-89828738)或登录华融湘江银行

股份有限公司官网(http://www.hrx.jbank.com.cn/)查看投资者关系项里的相关资料。因不符合投资入股条 件参加竞买的,造成不能入股华融湘江银行股份有限 公司的风险由竞买人自行承担。

四、报名时间 即日起展示标的并接受报名,详情请来我公司 咨询。有意竞, 对者请于公告之日起至2021年3月 24日下午5时前, 携带有效证照及竞买保证金前来我 公司办理竞买报名手续。交纳竞买保证金到账截止时间为2021年3月24日下午5时整。竞买保证金请汇 入开户名: 湖南鹏飞拍卖有限公司, 开户行: 中国 农业银行股份有限公司邵阳中心分理处,账号: 18326301040002981。拍卖的具体事项参见拍卖文

公司地址: 邵阳市大祥区金家路7号原邵阳晚 报四楼

联系电话: 0739-5133398(拍办) 13135393995(谢女士) 13807390773(阳先生) 监督电话: 5430955(市商务局)

湖南鹏飞拍卖有限公司 2021年3月2日

(上接1版2)

驻村初期,他驾驶轿车走访。一遇到步行 的乡亲,他就立即停车搭他们一程。不需要搭 车,他也停车聊几句。很快,他觉得隔着那层车 窗玻璃,与群众的距离还是不够近。当时的通 行条件也不理想,开车走访不太方便。他想,不 如像许多村民一样,买台摩托车。于是,他花 2800元买了一辆二手摩托车,办好了增加准 驾车型手续。

此后,从村级活动中心到散居各地甚至深 山的村民家,时常响起肖阳摩托车的"突突" 声。3年来,摩托车新增1万多公里的里程数, 将管竹的每个角落丈量了无数遍。他骑车摔伤 过两次,胸肋骨隐裂。但是,他至今都没敢告诉 远在长沙的父母、妻子和年幼的女儿,生怕家 人将他从扶贫"一线"上拉回去。

这辆小小的摩托车,让肖阳与群众的心间 距离更近,群众什么话都愿意向他诉说。谁家 的老人小孩遇到困难,谁家的产业发展遇到难 题,哪家对扶贫政策不太了解,甚至哪两家因 琐事红了脸,村民一个手势就能停住肖阳的摩 托车,人们都愿意向他说一说。肖阳将这一件 件记在纸上,刻在心里,自己能解决的马上解 决,不能解决的反映给工作队队长余利辉,想 办法尽力解决。

七屋冲组最为偏僻,住户少,并且绝大部 分在外务工。常年在家种稻谷的肖调国,向骑 车艰难上山的肖阳反映:因道路未硬化,运输 稻谷成了"老大难"。肖阳和工作队设法帮他们 解决该难题后,肖调国连连称赞党的政策好, 说工作队扶贫扶到了他们的心坎上。

今年76岁的老党员向兰英说:"这3年,会 说管竹话的小肖和其他扶贫队员真正把管竹 人当作自家屋里人,办好的实事,几箩筐都装 不完。"

正如向兰英所说,3年来,工作队队长余利辉 带领肖阳等队员和乡亲们一起干,完成了10公 里多通村路、2.2公里入户路,还有4.9公里林道、 3.2公里耕作道;完成了1.1万米的水渠硬化、 1100米河堤加固、1000立方米护坡建设;全面改 善了村民住房、饮水、医疗、教学、健身、阅读等条 件,完成了村级综合服务平台、村教学点、村卫生 室、中心文化广场和健身小广场的建设。

暖"心窝子" 做"引路人"

基础设施建设让村容村貌发生巨变,"两 不愁、三保障"让群众获得满满的幸福感。与此

同时,肖阳和工作队尽全力做好"引路人",引 导村民靠发展产业实现稳定脱贫,并无缝对接 乡村振兴。

靠山吃山。针对管竹村的实际,各级党委 政府和工作队将该村的产业结构调整为:养蜂 和种植油茶、山苍子、䅟子等。

可是,一切并没有工作队预想中的那么容 易。肖阳举了养蜂的例子。工作队驻村后,省农 科院专家来村考察,认为管竹比较适宜发展养 蜂业,并且省财政厅在洞口县渣坪乡大溪村帮 扶时,发展养蜂业的经验比较成熟。可是,当工 作队提出这一规划时,村民们几乎都不认同。

肖阳详细了解村民们的真实想法后,和其 他队员一起,反复上门做村民们的工作,从磨破 嘴皮子到跑"坏"鞋底子,最后到暖了"心窝子"。

让村民们暖心窝的,是接下来发生的一件 事。2018年5月中旬的一天晚上,工作队终于基 本做通村民们的工作,确定好认领蜂的箱数。 深夜23时,肖阳和蜂业员工带着400箱蜂连夜 从浏阳赶往管竹。次日凌晨赶到管竹后,他们 考虑到要让村民坚定养蜂信心,就要更快见到 养蜂收益,那就必须为蜂找到更好的蜜源。"眼 皮早已打架"的肖阳等人决定再挺一挺,换人 安全驾车,趁天还没亮,将这些蜂送往优质蜜

次日清晨6时许,400箱蜂安全抵达森林 公园。7时许,朝阳下,蜂群倾巢而出,欢快地 飞向优质蜜源。过后,这批蜂让管竹村民实现 了每箱2300元左右的收益。

脱贫户刘光山是当初"不买账"的村民之 一。肖阳做通他的工作后,他同意尝试认领4 箱蜂。实现理想收入后,他坚定信心,去年开始 已养蜂12箱,全家人均年收入1.5万元以上。 肖阳等人深夜送蜂、用心用情帮扶的精神,让 村民们备受感动。

3年来,除了养蜂,工作队还带领群众发 展600亩油茶、760亩山苍子、200亩穇子、100 亩药材。管竹山上的"毛豆子",现已变成"红票 子"。他们带着致富能人,一起兴办了䅟子面 厂、山苍子炼油厂。逐渐兴旺的产业,让村民年 人均增收超过2000元。截至2020年12月10 日,管竹村累计脱贫133户473人,实现了整村 脱贫出列。

受访结束时,一向低调谦和的肖阳说:"全 国先进的这个荣誉,应该颁发给工作队,颁发 给每位为脱贫攻坚默默奉献的工作者。我真的 只是这支伟大队伍中小小的一分子。"

